Ключ к дополнительным заданиям по курсу «Мир логики», 4 класс 

с 31.03.2020 по 07.04.2020 г.

1. 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 ∙ 9 = 100

1 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 4 + 5 + 6 + 7 ∙ 8 + 9 = 100
2. Лень – мать всех пороков.

3. Клоун Бам был в жёлтом колпаке, красной рубахе и зелёных штанах.

4. 2 ∙ 3 ∙ 4 ∙ 5 ∙ 6 = 720 (м.)

Ответ: 720 мышек потребуется, чтобы выдернуть репку.

5. Поскольку число учеников во всех классах одинаковое, а количество классов на этажах число целое, то если мы вычтем количество учеников, занимающихся на одном этаже от другого, то получим количество учеников меньшее и подсчитать будет легче. В данном случае вычтем:

1) 481 - 407 = 74 (ученика)

Это число без остатка делится только на 2:

2) 74 :  2 = 37 (учеников) – в одном классе
Зная число учеников в одном классе, можно без труда вычислить количество классов на каждом этаже. Итак, на первом:

3) 407 :  37 = 11 (классов)
На втором:

4) 481 :  37 = 13 (классов)

На третьем:

5) 629 /37 = 17 (классов)

Ответ: на первом этаже 11 классов, на втором 13 классов, на третьем 17 классов.

6.   Мельник получил одну десятую долю смолотой муки. Муки в одной доле было 99 кг. Равных долей – 10:
1) 99 ∙ 10 = 990 (кг) – муки было смолото

Ответ: было смолото 990 кг муки.

6. 150 : 3 = 50(мин) – за это время черепаха Кукуня пройдет 150 м, т.е. в 11ч 50 мин она будет у дома Макуни, которая в это время  и собиралась отправиться в путь

Ответ: на пороге дома Макуни.
     8. 1) 22 ∙ 11 = 242(г.) – общий возраст 11 футболистов


2) 11-1 = 10(ф.) – осталось на поле


3) 21∙10=210(л.) – общий возраст 10-и оставшихся на поле футболистов


4) 242 – 210 = 32(г.) – было футболисту, удалённому с поля

Ответ: 32 года было футболисту, удалённому с поля.

9. 69730
+ 69730 
 139460
10.  Известно, что 1 бочка кваса и 20 вёдер = 3 бочкам кваса, значит в 2-х        бочках – 20 вёдер кваса, а в 1-ой бочке – 10 вёдер кваса.
Известно, что 19 бочек, 1 насадка и 15,5 вёдер = 20 бочкам и 8 вёдрам, следовательно, 1 насадка и 15,5 вёдер = 1 бочке и 8 вёдрам. В 1-ой бочке – 10 вёдер, да ещё 8 вёдер = 18 вёдер.

18 – 15,5 = 2,5 ведра – в 1-ой насадке.

Т.к. в 1-ой бочке – 10 вёдер, а 10 : 2,5 = 4, то в 1-ой бочке – 4 насадки.

Ответ: 4 насадки содержится в бочке.

